

**FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**EDITAL FFLCH/FLG nº 029/2024**

**RETIFICAÇÃO**

Na publicação do D.O.E. de 29/12/2023, referente à abertura de inscrições do concurso público para títulos e provas visando o provimento de 01(um) cargo de Professor Doutor no Departamento de Geografia, área de Geografia Regional, onde se lê: “§ 19 – Somente serão aceitas inscrições de candidatos(as) com Graduação ou Doutorado em Geografia.”, leia-se: “**§ 19 – Somente serão aceitas inscrições de candidatos(as) com Graduação e Doutorado em Geografia.**”